



新闻稿

宽带委员会呼吁世界领导人为推动可持续发展目标 发掘信息通信技术的发展潜力

联合国纽约高层政策论坛宣言将 信息通信技术作为推动全球发展无可替代的强有力手段

2016年7月11日，日内瓦：[宽带可持续发展委员会](#)今天发表了一项宣言，敦促政策制定者、私营部门和其他合作伙伴将部署宽带基础设施作为首要战略以加速全球发展并逐步实现可持续发展目标。

发表于7月11-20日在纽约举办的[2016年可持续发展高层政治论坛](#)的此项宣言旨在指导全球为实现可持续发展目标而做出的努力。

委员会在宣言中列举了宽带推进全球可持续发展的多种方式。这些方式将满足人们诸如在教育 and 获取信息方面的基本需求，通过电子商务和增加就业帮助人们摆脱贫困，改进医疗服务，监督气候和星球变化并弥合男女之间的数字鸿沟。

国际电联秘书长赵厚麟指出：“可持续发展高层政治论坛的主题是“确保无人掉队”。宽带委员会指出了宽带技术在帮助世界实现迫在眉睫的可持续发展目标中所发挥的根本作用。让我们充分利用这一重要机遇使全球所有公民以价格可承受和包容的方式普遍享受到信息通信技术的机遇和好处。”

首届高层政治论坛通过探讨国家、区域和全球层面的工作制定有利于实现可持续发展目标的政策和措施。自[去年九月纽约可持续发展目标峰会](#)一致通过了全球社会发展的各项目标后的几个月中，这些目标已成为世界各国、企业、民间团体和政府发展的“金标”标准。高层政治论坛亦为联合国展示联合国大家庭内所有成员为支持目标的实现而开展的重要工作提供了机遇。

[请阅读宽带委员会宣言全文。](#)

今年的高层政治论坛包括为期五天的专家层面会议以及为期三天的部长级会议（7月18-20日）。

请跟随网络直播webtv.un.org。

[获取更多论坛信息](#)

致编辑人员的说明：

2016年是世界各国为实现17项目标而付出努力的第一年。本届高层政治论坛尤其令人瞩目的是22个发展中国家和发达国家围绕已采取的行动做出的自愿性国情回顾介绍，其中包括：中国、哥伦比亚、埃及、立陶宛、芬兰、法国、格鲁吉亚、德国、韩国、马达加斯加、墨西哥、黑山、摩洛哥、挪威、菲律宾、萨摩亚、塞拉利昂、瑞士、多哥、土耳其、乌干达和委内瑞拉。更多信息见以下网站：<https://sustainabledevelopment.un.org/hlpf/inputs>

欲获取更多信息，请联系：

国际电联媒体关系和公共信息负责人

Sarah Parkes

电话：+41 22 730 6135

手机：+41 79 599 1439

电子邮件：sarah.parkes@itu.int

跟踪进展：    

通过以下网站查询、分享和比较全球最可靠的 ICT 接入数据：

www.itu.int/net4/ITU-D/idi/2015/

国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术（ICT）事务的主导机构，与 193 个成员国和来自 700 多家私营部门实体和学术机构的成员一道，推进 ICT 领域的创新。国际电联成立于 150 多年前的 1865 年，是负责协调无线电频谱全球共享使用、积极推进卫星轨道分配中的国际合作、努力改善发展中国家的通信基础设施并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连标准的政府间组织。国际电联开展宽带网络、尖端无线技术、航空和水上导航、射电天文学、海洋监测和基于卫星的地球监测以及日益融合的固定-移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int